KATANOTI

3anacHbIX YacTeu gna motoTpaHcpopmepa

Bepcna 1.0.0




MoTtotpaHcdopmep B c6ope

CX-6822010

N\ CX-3201005

N\ CX-2607060

P 12.7-18.2

T CX-2903400

cx-2903010/
cx-2903011/

Ne nn YcnoBHoe o6o3HaueHune HanmeHoBaHue Konunyectso MpumeyvaHue
1 CX-1000020 MoTob610K B cbope 1
2 CX-2607060 Koxyx uenu B cbope 1
3 CX-2903010 JbixKa ¢ peccopoli B cbope npasas 1
4 CX-2903011 JbiXKa ¢ peccopoli B cbope nesas 1
5 CX-2903400 Ocb NbiXKKM B cbope 2
6 CX-3201005 Odsuvxxutens B cbope 1
7 CX-3400009 Mpusog pynesoit B cbope 1
8 CX-6822010 CuaeHbe ¢ nogaoHomM B cbope 1
9 ne 12.7-18.2 Lenb npnsoaHas 1




CX-1000020 MoTto6n0K B cbope

1/45677/80

1/05166/70 _CX-8403010

CX-8401120

_CX-1000110

[P 9.525-9.1

1/60442/21 j | 1/05194/01
CX-2801008 ) 1/05164/70
e - CX-2215090
N 1/60447/21
1/41897/71
_CX-2802042
CX-2802032
Camopes, — 4
Ne nn YcnosHoe o603HayeHune HanvmeHoBaHue Konunyectso MpumevaHue
1 CX-1000110 ArperaT cunoBoit B cbope 1
2 CX-2215090 HaTsxuTenb npMBoaHoOM Lienu B cbope 1
3 CX-2801008 MoapaMHUK nepeaHunii c Banamm B cbope 1
4 CX-2802032 BpbI3roBuk motob10Ka 1
5 CX-2802042 MnacTMHa 3aWmnTHaA MOTOPHOM Lenu 1




6 CX-8401120 Ob6TekaTtenb B cbope 1
7 CX-8402092 CTeHKa 3aaHAS KanoTa 1
8 CX-8403010 Kanot B cbope 1
9 MNP 9.525-9.1 Llenb moTopHaA 1
10 Tpoc Beno Tpoc Beno c onsieTkom B cbope 2
11 1/60447/21 bont M8x75 2
12 1/60442/21 Bont M8x55 2
13 1/09020/21 Bont M6x12 5
14 1/41897/71 CKoba AnA BUHTOB CaMOHape3HbIX 6
15 1/05194/01 Waiba 6x12x1,5 5
16 1/05166/70 LWaiba npy>knHHas 8 4
17 1/05164/70 LWaiba npy>KnHHas 6 5
18 1/45677/80 XomyT 126,5 1
19 Camopes Camopes c npecclanboi 4,2x13 15




CX-1000110 Arperat cunoBoii B cbope

CX-1203010
1/09020/21
1/05194/01
1/05164/70
Camopes
1/60432/21
CX-3502008
CX-2802021
CX-1601010
CX-1001202
/6104111 EE S | __t@,\.
1/26467/01 = =L l
1/05166/70 - 1/60445/21
1/60441/21 CX-1001002
Ne nn YcnosHoe 0603HayeHue HanmeHoBaHue Konnyectso MpumevaHue
1 168F-2 [OsuraTenb ¢ 6eH306aKkom u raywmntenem B cbope 1 AHanoru: 168F-1, 170F-2
2 CX-1001002 Onopa aguratens c oNopHoM ocbio B cbope 2
3 CX-1001202 BTynKa gucTaHUMOHHAA onopbl Aguratena 2
4 CX-1203010 Tpy6a BbiNyckHasn B cbope 1
5 CX-1601010 CuenneHune LeHTpobeKHoe B cbope 1
6 CX-2802021 OKpaH 1
7 CX-3502008 Topmos B cbope 1




8 1/60445/21 Bont M8x65 2
9 1/60441/21 Bont M8x45 2
10 1/60432/21 Bont M8x16 1
11 1/09020/21 Bont M6x12 1
12 1/61041/11 lalika M8 camOKOHTpsALLancs 4
13 1/26470/01 LLlanba 8x25x2,5 6
14 1/26467/01 Llanba 8x20x2 7
15 1/05194/01 Lanba 6x12x1,5 1
16 1/05166/70 Waiiba npy»knHHas 8 1
17 1/05164/01 Waiiba npy»KMHHan 6 1
18 Camopes Camopes c npeccwaliboun 4,2x13 1




CX-2801008 NMoapamMHUK NepeaHUid C BalaMuM U HaTAXUTENEeM MOTOPHOM uenu B cbope

1/37674/91

CX-2607022

CX-2607010 CX-2607017
1/61041/11 @ ‘ (C Vi . QX72,6QZQJ,8,‘ 1/59707/21
\ S — = ‘,»"
2 Crra g
& NG )
1/60440/217 _ =

[
o~ |
2101-17027130 807104 (b @@m

3se3d. 11

1/26468/01/ /1/05168/70

- CXx-2801010
\1/05196/01

1/21647/11

CX-3401029 T’ CX-2215190

CX-34017160

=
Ne nn YcnosHoe 0603HayeHue HanmeHoBaHue Konnyectso MpumeyaHune
1 CX-2215190 HaTtsaxKutenb moTopHoOM Lenu B cbope 1
2 CX-2607010 Bas npomerKyTouHbIl B cbope 1
3 CX-2607017 BTy/nKa gMCTaHUMOHHAaA NpomBana 1




4 CX-2607018 BTynKa AMcTaHUMOHHaA 3Be34bl 0TOopa NpomBana 1
5 CX-2607022 3Be3404Ka NpuBoga NpomBana 1
6 CX-2801010 MoapaMHUK nepeaHuii B cbope 1
7 CX-3401028 BTynka Bana pynesoro ynpasaeHus 1
8 CX-3401029 BTynka Bana pynesoro ynpasaeHUa HUXHAA 1
9 CX-3401160 Ban pyneBoro ynpasneHun B cbope 1
10 CX-3402008 Pynb c opraHamm ynpasneHus B cbope 1
11 CX-3402040 XomyT pyneBom B cbope 1
12 2101-1702130 MpyXMHa HaTAXKUTEN MOTOPHOM LLenu 1 BA3
13 3Be3q. 11 3Be3goyka 11 3ybbes 1
14 80104 MoawnnHmk 40x20x12 2
15 1/59707/21 Bont M10x1,25x25 2
16 1/60440/21 bont M8x40 2
17 1/21647/11 larika M10 1
18 1/61041/11 lalika camoKoHTpsWwasaca M8 2
19 1/26468/01 LWai6a 10x25x2 1
20 1/37674/91 LWai6a 10x30x3 1
21 1/05196/01 LWaib6a 8x17x2 1
22 1/05168/70 Waiba npysknHHas 10 2




CX-3504100

CX-3402008 Pynb c opraHamu ynpasneHus B cbope

CX-3508098

CX-3402100

_CX-3402032
.
CX-3402020
Ne nn YcnosHoe o603HaveHune HanvmeHoBaHue Konnyectso MpumevaHue
1 CX-3402015 Pynb 1
2 CX-3402020 BbiHOC pyna B cbope 1
3 CX-3402032 KomneHcaTop 2
4 CX-3402100 PykoATKa seno 2
5 CX-3504100 Pbluar pyyHoro Topmosa (akcenepartopa) B cbope 2
6 CX-3508098 duKcaTop pblvara py4yHoro Topmosa 1




CX-3201005 Aswxutens B cbope

CX-2804010

1/05194/01
1/05164/70

=1 = — A

1/09034/21 :

CX-3207242
Camop e:sf.a

1/60441/21

Eorm M 10 f_,_s-l 1/05166/70

/

CX-3201200 | €x-3205100

CX-3201232
CX-2607072

CX-3209005
CX-2900005

==

1/09028/21 ! -~ we1041/11 Q‘ﬂ :
1/05196/01 B 4/25745/11
1/05168/70
' : ﬂ 1/26306/01
1/26468/01
1/59707/21 /
1/05168/70 ©
Ne nn YcnosHoe o6o3HayeHume HanmeHoBaHue Konunyectso MpumeyvaHue
1 CX-2607050 3Be3aouka Beayllero Basa B cbope 1
2 CX-2607072 Mpy*KnHa PUKcauMm Koxyxa 1
3 CX-2800005 Pama c Kynaukamu B cbope 1
4 CX-2804010 OrpaHunuunTens 3agHuiA B cbope 1
5 CX-2900005 MNoaBecka 6anaHcupos B cbope 1
6 CX-3201200 MNMoaHOMKa c HacaaKkol B cbope 2
7 CX-3201232 BpbI3roBuK nepeaHui 1




8 CX-3201242 BpbI3roBUK ABUMKUTENA BEPXHUIN 1
9 CX-3202005 Ban Beaywmin c Konecamm B cbope 1
10 CX-3205100 Ocb nogaep:unBatowan c noawWmnnHMKamm B cbope 1
11 CX-3209005 l'yceHunua B cbope 1
12 80104 MoawnnHmk 42x20x12 3
13 Bont M10 bont M10x1,25x50 2
14 1/59707/21 Bont M10x1,25x25 2
15 1/60441/21 Bont M8x45 2
16 1/09034/21 Bont M6x45 6
17 1/09028/21 Bont M6x30 2
18 1/25745/11 MaliKa camoKoHTpAWwanca M10 2
19 1/61041/11 lalika camoKoHTpAWwanca M8 2
20 1/25742/11 lalika camoKoHTpAWwanca M6 4
21 1/26468/01 Waiba 10x25x2 2
22 1/26306/01 Walba 10x18x2 2
23 1/05196/01 LWaliba 8x17x2 4
24 1/05194/01 Waliba 6x12x1,5 8
25 1/05168/70 LWaiba npy>knHHaa 10 2
26 1/05166/70 LWaiba npy>knHHas 8 2
27 1/05164/70 LWaiba npy>knHHas 6 4
28 Camopes Camopes c npeccluanboit 4,2x13 8




CX-2900005 NMoasecka 6anaHcupos B cbope

1/60443/21

1/056196/01

CX-2900010

CIE)

1/25742/11
1/05194/01

CX-2906070

Ne nn YcnosHoe o603HaveHune HanvmeHoBaHue Konunyectso MpumevaHue
1 CX-2900010 MNMonepeynHa noaseckn 6anaHcnpos B cbope 1
2 CX-2906010 Crabunmnsatop B cbope 1
3 CX-2906021 BTynka ctabunmnsaTopa 2
4 CX-2918008-10 BanaHcup c Konecamu B cbope npasbin 1
5 CX-2918009-10 BanaHcup c Konecamu B cbope neBsblit 1
6 1/60443/21 Bont M8x55 4
7 1/09028/21 Bont M6X30 2
8 1/61041/11 lalika camoKoHTpALWanca M8 4
9 1/25742/11 lalika camoKoHTpALWanca M6 2
10 1/05196/01 Wanba 8x17x2 4
11 1/05194/01 LWainba 6x12x1,5 2




CX-2918008/009-10 BanaHcup ¢ Konecamu B cb6ope npasblii/nesbli

1/25742/11

1/09024/21
CX-2918053 1/61041/11
2108-1701043 /
80205 . 1/05196/01
110200108~ \ /= A &/
CX-2918052 VXS 0x-2918030

g' 2101-2906040
Cﬁ%’s}‘; — CX-2906041

ST CX-2918062

CXx-2918040/
2110-6820062

yd
/

=

1/26470/01 —

 CX-2918010/11-10
1/25745/11

CX-3205004

y 1/60446/21 _—— /’
1/05194/01 1/09034/21 O
1/12880/21/
2/37674/91)/
Ne nn YcnosHoe o6o3HayeHume HanmeHoBaHue Konnyectso MpumeyvaHue
1 CX-2906041 BKknagbiw noaywkm 2
2 CX-2918010/11-10 BanaHcup B cbope npasbiii/nesbii 1
3 CX-2918030 XomyT caitneHT610KOB B cbope 1
4 CX-2918040 Monos 1
5 CX-2918052 LLleka Hapy»KHaA 2
6 CX-2918053 LLleka BHYTpeHHAA 2
7 CX-2918062 BTynka pacnopHas KpenaeHus 6anaHcupos 2




8 CX-3205004 Koneco Hanpasastouee B cbope 1

9 110200108 060p KaTKa 2 «bypaH»
10 110200521 Btynka M3 12 «bypaH»
11 2101-2906040 Moaywka wraHrmM ctabunmnsartopa 2 BA3
12 2108-1701043 MaH:keTa 2 BA3
13 2110-6820062 bydep 2 BA3
14 80205 MoawnnHmk 52x25x15 2

15 1/12880/21 Bont M10x1,25x60 1

16 1/60446/21 Bont M8x70 3

17 1/09034/21 Bont M6x45 2

18 1/09024/21 Bont M6x20 12

19 1/25745/11 laliKa camoKoHTpAWwanca M10 1

20 1/61041/11 Malika camoKoHTpAWwanca M8 2

21 1/25742/11 laliKa camoKoHTpAWwanca M6 14

22 2/37674/91 Waiba 10x30x3 2

23 1/26468/01 Walba 10x25x2 4

24 1/26470/01 LWaliba 8x25x2,5 3

25 1/05196/01 LWaliba 8x17x2 2

26 1/05194/01 Waliba 6x12x1,5 10




CX-2800005 Pama c Kynaukamu B cbope

CX-2800110

CX-2800010

CX-2800111

Ne nn YcnosHoe o603HayeHune HanvmeHoBaHue Konnyectso MpumeyaHue
1 CX-2800010 Pama B cbope 1
2 CX-2800104 OcCb Ky/1a4KOBOrO 3a*KMma 2
3 CX-2800110 Kynayok c pykosTKol B cbope npasblit 1
4 CX-2800111 Kynayok c pykosiTKol B cbope nesblit 1




CX-6822010 CupeHbe B cbope

CX-6805010

CX-6822110

CX-6822300

Ne nn YcnoBHoe o6o3HaueHume HanmeHoBaHue Konnyectso MpumeyvaHue
1 CX-6805010 CnuHKa cuaeHbs B cbope 1
2 CX-6822110 CupaeHbe B cbope 1
3 CX-6822300 MoanoH c Kapkacom B cbope 1




CX-6822300 NMNoaaoH c Kapkacom B cbope

1/61008/11

1/05196/01
1/05166/70

CX-6822410
' CX-6822342

CX-6822411

CX-6822330

1/60436/21
1/05196/01

Ne nn YcnosHoe o603HaveHme HavmeHoBaHue Konunyectso MpumevaHue
1 CX-6822330 Kapkac nogaoHa B cbope 1
2 CX-6822342 MNMopaoH NoAyWKM CMaeHbA 1
3 CX-6822410 KpoHLWTEeNH CNMHKK NpaBblii B cbope 1
4 CX-6822411 KpOHLITENH CNWUHKKU NeBbI B cbope 1
5 1/60443/21 Bont M8x55 4
6 1/61008/11 laka M8 4
7 1/05196/01 Wanba 8x17x2 8
8 1/05166/70 LWaiba npy>knHHas 8 4
9 Camopes Camopes3 c npeccluanboit 4,2x32 8
10 WnAnHT WnanHT 3,2x32 2




CX-3400009 MNMpusoa pynesoit B cbope

CX-3001166

cx-301030% @

1/61008/11

1/58962/11
“© CX-3001169
& 1/32760/01
@ 1/05194/01
. CX-3474110 ~ CX-3414070
? apf
/ //éa \
CX-3403117 7 \
CX-3403119.” .7, \CX-3414098
\ CX-3403118" / /
CX-3001140 Camopes/ CX-3401166
O CX-3001045
T CX-3001090
Ne nn YcnosHoe 0603HaveHune HanmeHoBaHue Konuyectso MpumeyaHue
1 CX-3001030 Pblvar noBOPOTHbIN 2
2 CX-3001045 BTynka ¢puMKcupytoll,as NOBOPOTHOrO pblyara B cbope 2
3 CX-3001090 Kopnyc onopHbIii B cbope 1
4 CX-3001140 CToiMKa NblXkHan npaBas B cbope 1
5 CX-3001141 CToiKa nblxkHan neBas B cbope 1
6 CX-3001166 BonT KpenneHua pyneson Taru 2




7 CX-3001169 HaknagKa npoTUBOCKONbKEHMA 2
8 CX-3401090 CowKa B cbope 1
9 CX-3401166 bonT oceBoit Bana pyns 1
10 CX-3403117 ®ukcaTop 2
11 CX-3403118 MnacTmHa NPUNKMMHAA MPYKUHbI 2
12 CX-3403119 MpyxunHa dukcaTopa 2
13 CX-3414010 Tara pynesan B cbope 1
14 CX-3414098 Bunka pynesoi taru B cbope 2
15 CX-3414110 Ocb pyneBoi TaAru 1
16 1/32760/01 BuHT M6x12 1
17 1/61008/11 Maika M8 2
18 1/58962/11 larika M6 2
19 1/05194/01 LWanba 6x12x1,5 1
20 Camopes Camopes c npecclianboit 4,2x16 6




CX-2903010/11 Nbixka ¢ peccopou B cb6ope npasas/nesasn

Bornm
1/25742/11
1/05194/01

CX-2903510

2101-3508078 .
)\

~ _\-\ = —
~ >

-
CX-2903102

< CX-2903302

AN
NN

U CX-2903104

1/59709/21
/11/25745/11
/ |1/26468/01

CX-2903220

—

1/60436/21
///, 1/61041/11
o/ [1/26467/01

CX-2903240

\ CX-2903304 \ .\ CX-2903124
CX-2903110 \CX-2903212
Ne nn YcnosHoe o603HaveHme HavmeHoBaHue Konunyectso MpumevaHue
1 CX-2903102 JNbixka 1
2 CX-2903104 Ycnnntenb NpogobHbIii 2
3 CX-2903110 KoHek B cbope 1
4 CX-2903124 MpoywuHa nbixK1 KpenexxHas 2
5 CX-2903126 Ycunntens npoyLuHbl 1
6 CX-2903140 Lyra nbixu 1
7 CX-2903212 Peccopa 1
8 CX-2903220 MpoylwmnHa peccopbl B cbope 1
9 CX-2903240 MpoyLwmnHa peccopbl 3aaHAA B cbope 1
10 CX-2903302 Bknagbiw nog, peccopy 1
11 CX-2903304 BTynKka pacnopHaa nepeaHAs 1




12 CX-2903306 BTynKka pacnopHasa 3agHAA 1
13 CX-2903510 KptoK HaTAXKUTENA NbIXKK 1
14 2101-3508078 Mpy*KnHa 1
15 bont bont M6x65 2
16 1/59709/21 bont M10x1,25x35 1
17 1/60446/21 Bont M8x70 2
18 1/60436/21 Bont M8x25 2
19 1/25745/11 MaliKa camoKoHTpAWwanca M10 1
20 1/61041/11 MaliKa camoKoHTpAWanca M8 4
21 1/25742/11 MaliKa camoKoHTpAWanca M6 2
22 1/26468/01 Wanba 10x25x2 4
23 1/26467/01 Lanba 8x20x2 4
24 1/05194/01 Wanba 6x12x1,5 2




